B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

18.10 1)

Ba Adoovpe T0 cHOTNUA TOV EEICMGEMY TOVG

2 2 2 2 2 2
(x=3)"+(y-2) =5<:> (x—3)"+(-3x+16-2) =5<:> (x—3)"+(-3x+14) :5<:>
y=-3X+16 y=-3Xx+16 y=-3x+16

x?—6X+9+9x* —84x+196=5 [10x*-90x+200=0 [x*-9x+20=0
= = =
y=-3x+16 y=-3x+16 y=-3Xx+16

9+1
A=l1, xl‘2:7:>x1:5 , Xp=4 {X — 5 ﬁ X = 4

=
y=-3x+16
v X =5 éyovpe y=-3-5+16=>y=1 Kot yioo X =4 épovpe y=-3-4+16=>y=4
Omote 0 KOKAOG Ko 1 eVOeia £xovv dVo Kowvd onpeia (TéLvovtal) To A(S , 1) KOl TO B(4,4)
18.10 2)

®a Acovpe T0 GUGTNUO TOV EEICOGEMV TOVG :

2 2 2 2
(x—4)+(y+2)=10c>(x—4)+(x—2+2)=10¢$
y=Xx-2 y=X-2
(x—4f+x2=10 {x2—8x+16+x2:10
= o o
y=X-2 y=x-2
{2x2—8x+6:0 {x2—4x+3=0
= = =
y=Xx-2 y=Xx-2

4+2 ¥
+
A=4,%, =?

\1{X:3 nx=1
=
y=X-2

INo x=3éovpe y=1 «or  yuo X=1 éovpe y=1-2=-1

Omote 1 evbeia Ko 0 KOKAOG £xovv 600 Kowva onpeio ( TEUvovTot ) To A(S,l) KOl TO B(l, —1)

18.10 3)

Ba ADcovpe T0 HOTNUA TOV EEICOGEMY TOVG :

2 2 2 2
(x+4)+(y—4):1oc>(x+4)4{2x+7—4):10¢>
y=2X+7 y=2X+7

(x+4f+{2x+3f:ﬂﬂ {x2+8x+16+4x2+12x+9=10
= = =
y=2X+7 y=2x+7

{5x2+20x+15=0 {x2+4x+3=0
= = =

y=2X+7 y=2X+7
A=4yx12_74i2/‘
Sa(x=-3 nx=-1
=
y=2X+7

Mo x=-3 &ovpe y=2-(-3)+7=1  «xa  ywo Xx=—1 éovpe y=2-(-1)+7=5

Omnote 1 evbeia kKot 0 KOKAOG £xovv 800 Kowva onpeio @ 1o A(—S,l) Kot TO B(—l, 5)



®a Aoovpe T0 GOOTNUA TOV EEICOGEMV TOVG :

2 2=4 2 v 2:
{x +y o X +(—x-2) 4¢:>
y=—-X-2 y=-X-2
X+ X2 +4x+4=4 [2x*+4x=0
= = =S
y=—-X-2 y=-X-2

2x(x+2)=0 [x=0% x=-2
=S =S
y=-X-2 y=-X-2

INo x=0¢éovpe y=-0-2=-2  «kar  yo X=—2 §yoovue y=—(—2)—2:0

Omnote 1 evbeia ko 0 kKHKAOG £xovv 300 KOwva onueia @ 10 A(O, —2) KOl TO B(—2 : 0)

®a Adoovpe T0 CHOTNUA TOV EEICOGEMY TOVG :
2 2 2 2
(x-1)"+(y-1) :ZCD(X—D +(—x+6-1) :2c>
y=-X+6 y=-X+6
{O«—DZ+(—X+SY::2 {x2—2x+1+x2—10x+25=2
= = =

y=—X+6 y=-X+6

{sz 12X +24=2 {xz —6x+12=0
= =

y=-X+6 y=-X+6

A=<—:1§<0 x2-6x+12 8¢ undevileta
y=-X+6

To ooty TV dvo eElodoemy eivat advvato. Apa dev LITAPYOLY KOWA onpeio TG gvbeiag Kot
OV KOKAOV

®a Adoovpe T0 CHOTNUA TOV EEICOGEMY TOVG :

2 2 2 2
{(x—z) +(y-1) =s©{(x_z) +(x+7-1)"=8 _
y=—X+7 y=—X+7

{(x—2)2+(—x+6)z=8 {x2—4x+4+x2—12x+36=8
A= <~ <~

y=-X+7 y=—-X+7

{sz ~16x+32=0 {xz _8x+16=0
= = =

y=—X+7 y=—-X+7

y=-X+7 y=-4+7=3

g{(x—4)2=0©{x=4

Ondte M evbeia kot 0 KOKAOG Exovv €va Kovd onueio : to A(4 , 3)



